

Natječaj za učenike 2. K i 3. K razreda u zanimanju Komercijalist

U okviru provedbe projekta The Mobility Bridge II koji u programu Erasmus+ provodi konzorcij škola, ETŠ Čakovec upućuje učenike na dvotjednu praktičnu nastavu u Njemačku (Frankfurt i Ingolstadt) i na Maltu. Pravo prijave imaju svi učenici spomenutih razreda. Stručna praksa će se održati u poduzeću koje će biti naknadno odabrano te će biti priznata kao praksa odrađena u sklopu obrazovanja.

Natječaj za učenike 2. HT i 3. HT razreda u zanimanju Hotelijersko-turistički tehničar.

U okviru provedbe projekta The Mobility Bridge II koji u programu Erasmus+ provodi konzorcij škola, ETŠ Čakovec upućuje učenike na dvotjednu praktičnu nastavu u Njemačku (Frankfurt i Ingolstadt) i na Maltu. Pravo prijave imaju svi učenici spomenutih razreda. Stručna praksa će se održati u hotelu koji će biti naknadno odabran te će biti priznata kao praksa odrađena u sklopu obrazovanja.

Natječaj za učenike 3. razreda u zanimanju Ekonomist i Ekonomska gimnazija.

U okviru provedbe projekta The Mobility Bridge II koji u programu Erasmus+ provodi konzorcij škola, ETŠ Čakovec upućuje učenike na dvotjednu praktičnu nastavu u Njemačku (Frankfurt i Ingolstadt). Pravo prijave imaju svi učenici spomenutih razreda. Stručna praksa će se održati u banci ili osiguravajućem društvu koji će biti naknadno odabran te će biti priznata u okviru plana i programa nastavnog predmeta Bankarstvo i osiguranje.

Zainteresirani učenici dužni su svojom prijavom na Natječaj javno obznaniti svoj interes za sudjelovanjem u ovoj mobilnosti i nakon radionice, predati svoju prijavnu dokumentaciju najkasnije do srijede 02. lipnja u 12 sati profesorici Ivi Novak.

Ispravna natječajna dokumentacija obuhvaća u potpunosti ispunjene priložene prijavne obrasce i suglasnost roditelja te ispunjeni Europass CV <https://europass.cedefop.europa.eu/hr/home>, te priložene potvrde o znanju engleskog ili njemačkog jezika, diplome ili pohvalnice s natjecanja kao i preporuke nastavnika (ako ih ima).

Podaci navedeni na Prijavnom obrascu će se provjeravati, pa vas molimo da ih ispravno popunite.

Sudjelovanje na predavanju i radionici je OBAVEZNO! Priznaju se samo ispričnice u slučaju bolesti uz liječničku potvrdu i opravdanje dolaskom roditelja.

Za sve dodatne informacije, slobodno se obratite školskom koordinatoru projekta na e-mail iva.novak11@skole.hr